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RAPORT 
 

privind aprobarea aprobarea devizului general revizuit și a contribuției U.A.T. Județul 
Timiș pentru obiectivul de investiție publică „Centrul Comunitar de Învățare 

Permanentă Timiș” din cadrul  proiectului „Joint Employment Driven Initiative” 
(”Inițiativă comună privind ocuparea forței de muncă”)  

Acronim JEDI, cod ROHU-452 
  

 
UAT Județul Timiș (Partener 5), în parteneriat cu Centrul de formare profesională 

Szeged, în calitate de Lider de proiect, Agenția de Dezvoltare Euroregională DKMT, în 
calitate de Partener 2, Dioceza Romano-Catolică din Csanad, în calitate de Partener 3, 
Agenția de Dezvoltare a microregiunii Homokhat, în calitate de Partener 4 și Camera de 
Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, în calitate de Partener 6 implementează proiectul  
strategic „Joint Employment Driven Initiative” (Acronim JEDI) (”Inițiativă comună privind 
ocuparea forței de muncă”), cod ROHU-452, în vederea accesării fondurilor nerambursabile 
alocate prin  Programul INTERREG V-A România-Ungaria 2014-2020, în cadrul Axei 
prioritare PA 3 – „Îmbunătățirea ocupării și promovarea mobilității transfrontaliere a forței de 
muncă”, Prioritatea de investiție Ip 8/b – „Sprijinirea creșterii favorabile ocupării forței de 
muncă prin dezvoltarea potențialului autohton ca parte componentă a unei strategii 
teritoriale pentru regiuni specifice, inclusiv prin conversia regiunilor industriale aflate în 
declin și prin intensificarea accesibilității și a dezvoltării resurselor naturale și culturale 
specifice”.  
 
 Obiectivul general al proiectului este de a spori ocuparea forței de muncă în 
regiunea eligibilă prin crearea unui mediu favorabil condițiilor pentru o piață a muncii 
echilibrată pe termen lung. 
 Obiective specifice: 
1. Stabilirea echilibrului dintre oferta și cererea pe piața muncii în zona transfrontalieră 
2. Îmbunătățirea condițiilor de pregătire profesională în zona transfrontalieră 
 
3. Îmbunătățirea mobilității forței de muncă între județele Csongrád și Timiș prin creșterea 
conectivității instituțiilor și părțile interesate care sprijină ocuparea forței de muncă în 
regiune. 
 
 În calitate de autoritate publică locală, având în vedere atribuțiile consiliului 
județean privind dezvoltarea economico-socială a județului pe care le îndeplinește în baza 
art.91 lit b) și alin. 5 lit.a) din Legea nr. 215/2001 administrației publice locale, Consiliul 



Județean Timiș sprijină implementarea măsurilor, politicilor și parteneriatelor care conduc la 
dezvoltarea comunităţii locale şi îmbunătăţirea calităţii vieţii oamenilor. 
 

Guvernul României, prin HG nr. 418/2015 a aprobat Strategia Națională de Învățare 
pe Tot Parcursul Vieții 2015-2020, prin care se urmărește să se ofere tuturor persoanelor, 
pe întreaga durată a vieții, oportunitatea de a participa pe deplin la viața economică, socială 
și civică și de a-și exploata potențialul personal, pe lângă competențele profesionale. Rolul 
administrației publice locale în punerea în aplicare a Planului de acțiune din cadrul strategiei 
este de a înființa și operaționaliza centre comunitare de învățare permanentă. 

 
Valoarea totală a obiectivului de investiție publică la faza de Proiect tehnic a fost de 

6.242.581,27 lei (TVA inclusă). Suma eligibilă în cadrul proiectului este de 1.297.509,41 

euro (6.419.946,80 lei la cursul inforeuro din luna martie 2022). 

 

În data de 11.06.2021 a fost semnat contractul de execuție a lucrărilor nr. 21/12874, 

iar in data de 05.07.2021 a fost emis ordinul de începere a lucrărilor.  

După începerea execuției lucrărilor s-a constatat o neconcordanță între listele de 

cantități din Proiectul tehnic și cantitatea de lucrări necesară în execuție, în listele de 

cantități regăsindu-se doar câte un kg de structură metalică, în timp ce necesarul de 

material în execuție este de 37.211,02 kg.  

Întrucât prețul ofertat pentru cele două articole, respectiv Structură metalică S355JR 

exterioară și Structură metalică S355JR gradene, este foarte mare, prin multiplicarea 

acestor articole de deviz până la cantitatea necesară ar fi rezultat o modificare substanțială 

a contractului,  respectiv o sumă totală de peste șase ori mai mare decât a întregului 

contract de execuție. 

Având în vedere adresele constructorului prin care se semnalează lipsa structurii 

metalice precum și a altor cantități necesare continuării lucrărilor și adresa dirigintelui de 

șantier prin care se semnalează imposibilitatea decontării situației de lucrări prin 

multiplicarea articolelor în cauză, s-a solicitat proiectantului remedierea acestei situații.   

Astfel a fost emisă dispoziția de șantier nr. 2/24.02.2022 prin care se corectează 

situația de fapt, prin reactualizarea-revizia proiectului. 

În urma realizării reviziei de proiect și a elaborării noului Deviz General, a rezultat o 

valoare totală a obiectivului de 7.187.235,61 lei, (cu TVA inclusă).  

Anexăm prezentului Raport Dispoziția de șantier nr. 2, Memoriul justificativ, Devizul 

general revizuit și Formularele F3 – Note de comandă suplimentară și Note de renunțare 

emise de proiectantul Arhisilv SRL. 

Menționăm faptul că lucrările suplimentare vor face obiectul unei noi  proceduri de 

achiziție. 

Având în vedere prezentarea succintă de mai sus, a necesității, oportunității și 

importanței obiectivului de investiții Centru Comunitar de Învățare Permanentă Timiș din 

cadrul proiectului „Joint Employment Driven Initiative” (”Inițiativă comună privind 

ocuparea forței de muncă”) Acronim JEDI, considerăm  că sunt îndeplinite condițiile 

pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului judeţean, proiectul de hotărâre 

prin care: 

 

1. Se aprobă devizul general revizuit, elaborat și asumat de către Proiectant pentru  

obiectivul de investiție publică „Centrul Comunitar de Învățare Permanentă Timiș” din 



cadrul  proiectului „Joint Employment Driven Initiative” (”Inițiativă comună privind 

ocuparea forței de muncă”) Acronim JEDI. 

2. Se aprobă finanțarea din bugetul Unității Administrativ –Teritoriale Județul Timiș a 

sumei de 181.893,03 euro (echivalentul a 899.988,52 lei la cursul inforeuro din luna 

martie 2022), reprezentând contribuția proprie aferentă bugetului de proiect a 

Consiliului Județean Timiș în valoare de 26.819,40 euro eligibili (echivalentul a 

132.699,71 lei la cursul inforeuro din luna martie 2022)  și 155.073,63 euro 

neeligibili (echivalentul a 767.288,81 lei la cursul inforeuro din luna martie 2022) 

pentru obiectivul de investiție publică „Centrul Comunitar de Învățare Permanentă 

Timiș” din cadrul  proiectului „Joint Employment Driven Initiative” (”Inițiativă comună 

privind ocuparea forței de muncă”) Acronim JEDI, cod ROHU-452. 
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